



U znaku Vodenjaka

Već četiri desetljeća unazad, mnogi ljudi prepoznaju i osjećaju da svijet ulazi u vrijeme velike promjene: mjuzikl „Kosa“ izražava u svojim pjesmama osjećaje jedne cijele generacije u vezi s početkom doba Vodenjaka.

U tom smislu, pjesma „Aquarius“ iz mjuzikla „Kosa“ je izraz želja potaknutih novim dobom Vodenjaka:

Kad je Mjesec u sedmoj kući
I kad se Jupiter poravnava s Marsom
Tada će mir zavladatai planetama
I ljubav će upravljati zvijezdama

To je svitanje Doba Vodenjaka

Harmonija i razumijevanje
Suosjećanje i izobilje povjerenja
Nema više laži ni podjela
Zlatni živi snovi vizija
Mistično kristalno otkrivenje
I istinsko oslobođenje uma – Vodenjak!

A danas? Da li se nešto fundamentalno promijenilo s Vodenjakom? Sloboda, jednakost, bratstvo, idealizam, odbacivanje starih vrijednosti, vizija, spoznaja i prelaženje granica su vodeći principi Vodenjaka i očigledno je da sve više i više ljudi stremi za tim vrijednostima.

Život pod utjecajem zodijaka

Promatrajući sunčev sustav sa svim njegovim planetama i mjesecima, jasno je da se planeta Zemlja okrene oko Sunca za

jednu godinu. U isto vrijeme Zemlja napravi spori pokret unazad, a za otprilike 26.000 godina, kroz cijeli zodijski krug, kroz svih dvanaest znakova zodijskog kruga. Približno svakih 2100 godina prolazi kroz nov znak.

Stoga, kako je uvijek rođen pod utjecajem određenog znaka zodijskog kruga, tako i novi znak utječe na cijelu našu planetu svakih 2100 godina. Pošto svaki znak zodijskog kruga ima utjecaj na uvijekov um i život, isto tako možemo reći da svaki zodijski znak zrači taj utjecaj na cijelo ovojestvo i na sve što se događa na našoj planeti.

Era koja se sada završava zove se Era Riba. U Era Riba rođen je Isus Krist. Zato je riba važan simbol kršćanstva. U mnogim pričama u Bibliji, riba kao simbol ima značajnu ulogu. Ova korespondencija simbola nije slučajna i može se uočiti u svim epohama u prošlosti, kao i u dolazećim vremenima. Svijet sve više postaje uslovljen Vodnjakom i pod vladavinom tog znaka. Koje su posljedice Doba Vodnjaka? Svako nova doba donosi velike promjene u atmosferskim uvjetima, koje utječu na sve i na svakoga.

Vodnjak donosi nove duhovne snage

Znak Vodnjaka simboliziraju dvije paralelne linije valova. Vodnjak sipa vodu iz svog vrha u svijet. U duhovnoj tradiciji, voda je uvijek simbol Svetog Duha. Nove duhovne snage utječu na atmosferu: Živa Voda se izliva na svijet i cijelo ovojestvo.

Sa početkom Doba Vodnjaka, iznova počinje veličanstven period oslobođenja. Kroz te nove zračeće snage ljudska rasa dobiva nove mogućnosti za sakupljanje iskustava i znanja. Uvijek sada postaje svjestan svoje prave svrhe. Svi su pozvani na povratak izvornom, božanskom polju života, koje je izvan prostora i vremena. Iz tog razloga vodnjakove snage zrače u svijet.

Kao i svaki zodijski znak, Vodnjak je povezan s određenom planetom, zračećom snagom koja je dominantna. Ta posebna zračeća snaga potpomaže utjecaj znaka. Znak Vodnjaka je povezan sa Uranom. Uran na poseban način korespondira sa uvijekovim srcem. On uči ljude misliti srcem da bi prepoznali nove mogućnosti ovog doba. On pomaže ljudima preći granice i tako ih vodi do njihove prave sudbine. Na taj način, Vodnjak, kao i Uran, predstavlja određene specifične principe.

Pogled iza iluzornog svijeta

Zračeće snage se šire na naš svijet preko planeta koje, zajedničkim snagama, probijaju Zemlju, kao mač zaboden u zemlju. One dovode u pitanje sve i dopuštaju ljudima da vide iza pojavnog. Svakoj jedinki je dana mogućnost da vidi ograničenja i laži, jer je sve objelodanjeno – u politici, znanosti ili drugim sferama.

Tako je svatko za sebe u stanju provjeriti i donijeti sud. Doba Vodnjaka ima velike planove za ovojestvo, i svatko mora i morati će odgovoriti na te nove snage. Ako uvijek postane svjestan toga i razumije taj dodir, može napraviti izbor i na svoje svoj put u ovim uzbuđljivim vremenima.

Šak i u muziklu „Kosa“ ljudi pjevaju: „Negdje unutar nekoga je navala veličanstvenosti ... Pusti sunčevu svjetlost da uđe...“ Silni preokreti koje nam Vodnjak danas donosi, traže od ljudi da se skroz preokrenu i usredotoče svoju svijest, na duhovne snage koje ga žele preobraziti.

Velika želja da se prevaziđu prostor i vrijeme

Simbol Vodnjaka – valovi – reflektiraju se svuda na svijetu. Ljudi su okruženi, čak djelomično pod utjecajem valova: radio valovi, mobilni valovi, mikrovalovi. Točno je da ti valovi mijenjaju ljude, čak fizički. Valovi nam omogućuju komunikaciju, razmjenu znanja i informacija kroz internet, televiziju, telefon i satelitsku radio vezu, kroz prostor i vrijeme, preko granica i na svim kontinentima.

Komunikacija i život generalno postaju sve više virtualni, i to je također jedna od posljedica utjecaja Vodnjaka. Imamo uvijek-dostupno znanje, prividnu sve-svjesnost. Međutim, to je samo fizička simulacija duhovne sveprisutnosti potpuno nove svijesti koju uvijek može dostići ako shvati znak Vodnjaka na pozitivan način. Ako reagira na negativan način, to

Še dovesti do opasnog bijega iz realnosti.

U svakoj eri postoje istražitelji i pioniri koji se osjećaju predodređeni za otkrivanjem nečeg novog. U Dobu Riba, pomorci su otkrivali i istraživali svijet. U Dobu Vodenjaka to dobiva novu dimenziju: putovanje prostorom se usmjerava na sve udaljenije ciljeve i čovjek je u potrazi za novim staništima. Tu, također, i kod pronalazača novih svijetova, kao i kod tražitelja za prevazilaženjem granica, možemo uočiti impuls Vodenjaka.

Zračenje Vodenjaka kruži svijetom kao poziv i postoji velika žudnja za novim mišljenjem koje se izdiže iz srca. Impuls da se napusti ovaj svijet, da se izdigne iz vremena i prostora i prevaziđe materijalno, utječe na sve ljude. Vodenjak prosvjetljuje um, ako se čovjek otvori za istinsko Duhovno Svjetlo.

Source:

<https://www.lectoriumrosicrucianum.hr/hr/artikel/u-znaku-vodenjaka>